ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станции Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700

Кооперативная ур, 5. Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Татарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.01. 2024

KAPAP

No 34

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 29.12.2023 № 1984 «Об организации отдыка детей и молодежи Высокогорского муниципального района Республики Татарстан в 2024 году»

На основании постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 05.03.2019 № 158 «Об утверждении государственной программы «Развитие молодежной политики в Республике Татарстан на 2019 - 2025 годы», постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 08.09.2023г. № утверждении нормативных затрат на предоставление государственной услуги по организации отдыха детей и молодежи в Республике Татарстан на 2024 - 2026 годы», постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 29 апреля 2020 года № 346 «Об организации отдыха детей и молодежи», в целях реализации государственной молодежной политики, создания необходимых условий для организации отдыха и оздоровления детей и молодежи, обеспечения их занятости в период школьных каникул в 2024 году, Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В Положение об организации отдыха детей и молодежи в Высокогорском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное Постановлением Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 29.12.2023 № 1984 «Об организации отдыха детей и молодежи Высокогорского муниципального района Республики Татарстан в 2024 году» внести следующие изменения:

абзац 6 пункта 6.2 дополнить словами «детей участников СВО.».

- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на сайте Высокогорского муниципального района http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Р.Р. Сабирзянова.

